

РЕЦЕНЗИЯ на выпускную квалификационную работу

Студентки Яковлевой Галины Николаевны

группы МПОУ в СО-3

института заочного и дополнительного образования

форма обучения заочная

Рецензент Савчук Валерий Владимирович, к.п.н., доцент кафедры теории и методики физической культуры и спортивных дисциплин.

(фамилия, имя, отчество, место работы, ученая степень, должность)

Тема «Управление физкультурно-оздоровительной деятельностью в дошкольном образовательном учреждении».

Данное исследование посвящено управлению физкультурно-оздоровительной деятельности в дошкольном образовательном учреждении.

Актуальность выбранной темы обусловлена тем, что в условиях гуманизации и демократизации системы образования, широкой вариативности действующих программ воспитания и обучения детей все более актуальной становится задача повышения эффективности управления педагогическим процессом в дошкольных образовательных учреждениях.

Социальные и экономические перемены, происходящие в обществе, вынуждают изменять прежний образ мыслей, чувств, применять новые методы профессиональной деятельности. Для руководителя дошкольной организации важное значение приобретает вопрос использования новых управленческих технологий, которые обеспечат успешность и результативность работы учреждения.

Ведущие цели физкультурно-оздоровительной работы в детском саду – это, вне сомнений, создание благоприятных условий для проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе. Так, эти цели реализуются в процессе разнообразных видов детской деятельности, тщательно спланированной педагогами.

Автором обработано достаточно большое количество научного материала, на высоком теоретическом и методологическом уровне проведено исследование особенностей основы управления физкультурно-оздоровительной деятельностью в образовательном учреждении.

В первой главе автор данной работы показал отличный уровень владения теоретическими положениями по выбранной теме исследования, так, указывается, что только при соблюдении всех необходимых условий возможна успешная физкультурно-оздоровительная работа. Без ее реализации применение любых инновационных здоровьесберегающих технологий практически лишено смысла, ибо это составляет необходимую базисную основу всей работы по обеспечению сохранения и укрепления здоровья воспитанников, данная работа притом должна быть качественно реализуемой.

Ответственность появляется при соблюдении двух условий: когда за исполнителем закрепляются вполне определенные задачи и обязанности; когда исполнитель знает, что с него обязательно спросят за то, как выполнена работа. Разъяснение каждому участнику процесса смысла его миссии, организации в целях достижения определенных результатов приобретает не принудительный административный характер, а является буквально творческим процессом, требующим чуткого подхода.

Практические рекомендации прошли апробацию и показали свою высокую значимость.

Во второй главе автор указывает на то, что привлечение семьи для совместного решения и индивидуализации задач оздоровления и физического развития детей также является одним из условий оптимизации процесса профилактической и физкультурно-оздоровительной работы с детьми. Родители должны стать не сторонними наблюдателями, а активными участниками по организации и контролю процесса оздоровления детей.

Эффективность предложенной в работе программы заключается в тесной взаимосвязи и согласованности действий между всеми

ответственными за здоровье детей, а также родителями, их активным сотрудничеством.

Существенных недостатков в диссертационной работе не выявлено. Выявлены несущественные недостатки диссертационной работы: недостаточно иллюстративных материалов, графиков. Однако найденные недостатки не влияют на качество исследования по данной проблеме.

В целом диссертация соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает положительной оценки.

Рецензент: Савчук Валерий Владимирович
канд. пед. наук., доцент

« 02 » декабря 2019 г.

Б.С.

/ Савчук В.В.

